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Para el circ,¡itc mostrado en la figura l, sc pide:

(10 puntos) H¿llar J,t ffi¿"il'il.i,."iá" y gráfica .orropondi*ntcl cl'csti'rportqrltie¡io de ia p*'encia.en cad't

elernento-
(4 punior) Los inrcrvalot deticmpo en qr¡¿ cada elcrn¿nto.ts activo' pwivo o iluctirg'

i¡ puntq) Rmlizrr cl balancEdc pot¿ncia'

v[1íJ

!r.51+
v

. . Figura I
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2. \Jn 8lsücnto dc circuito sc fullde cuando su valor <!c energía alcanzs'loo 6J y el voltaje cn sus cxlremos ss vuclvc 0v

¿n ün riempo t =O. ij"* cste.valor de tnergla, halla¡:1) { fruntoa} pt cOmn3fan:iento de la potencia efl cl elemenlo'

b) (4 puntos) El conportamienro ¿" .o*l-ii. por el 
"rá*Anru" 

c) (9 prrrtos) Ld, carga eldctrica quc ha pasado desdc

t=0s.

ü.

i.

3. Si se sab¿ que cn ei c"*cuito ?I=2001v ] P?=l00Wr.utitice las Lcycs basíc¿s dc Kirchhoff para determinar: a,'

(6punros ) l,as corrientes 1x, Iy; b), {6 puntos} Fotencialcs Vx, V¿ Vzj c) {5 pnriros) Lrrs potencialcs V¡, Vn Vc'


